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La importancia de los viajes de placer,
para el consumidor 
El interés por los viajes de placer ha aumentado entre los(as) encuestados(as), pues, de ellos: 

51%
Hoteles

32%
Renta de una casa
o departamento

17%
Cruceros

25% piensa gastar en esta categoría
(vs. 13%, en el mismo periodo del año anterior).$
50% de los(as) encuestados(as) 
prefiere ir a un destino lejano de 
sus ciudades de origen, lo que 
representa un gasto mayor.

De los(as) encuestados(as) que planean 
viajar por aire:

35% tiene intenciones 
de tomar un vuelo 
nacional, mientras que

45% de los viajeros planea 
gastar en distintas actividades 
en el destino, mientras que

Preferencias de alojamientos:

33%, un vuelo 
internacional.

36% quiere disfrutar
de la comida y de restaurantes. 


